

中信博斩获乌兹别克斯坦1GW的光伏电站订单

布哈拉2023年8月17日 /美通社/ -- 日前，中信博斩获了乌兹别克斯坦1GW的光伏电站订单，这是继Sherabad500MW项目之后，中信博在乌兹别克斯坦的又一重大突破。也是不到三个月的时间内，中信博在乌兹别克斯坦取得的又一骄人战绩，更是中信博以科技赋能全球能源转型的又一重大突破。

本次应用于乌兹别克斯坦光伏项目的产品是天双，天双是中信博双排多点平行驱动跟踪系统方案，该方案有效提升了系统安全性和成本可控性。中信博独家专利的双向传动驱动设计，使天双具有更强地形适应性，加上天双的模块化设计，该系统拓展更为灵活，确保相同地形条件下，装机容量更多。

作为“一带一路”重要支点国家，乌兹别克斯坦与中国在贸易投资、基础设施建设、互联互通、能源等领域不断取得重要合作成果。当前，中国已成为乌兹别克斯坦主要贸易投资伙伴，是乌第二大投资来源国，随着共建“一带一路”倡议不断深入推进，中国与乌兹别克斯坦能源领域的合作日益深化。

近年来，中信博积极响应“一带一路”倡议，持续以优质高效的产品赋能“一带一路”国家光伏产业发展，本次获得乌兹别克斯坦1GW订单，是中信博深耕“一带一路”战略成功的体现，更进一步表明中信博的产品品质和品牌影响力深受客户青睐。



图：海投公司党委书记、董事长林晓丹参观中信博常州工厂

8月15日，中信博在常州厂区举行了首批支架发运仪式，中国能建国际集团党委常委、高级副总裁，海投公司党委书记、董事长林晓丹对中信博提供的专业、安全、高效的产品与服务表示感谢和赞赏。他说：“中信博是光伏产业链细分领域的行业龙头，助力中国企业在全球光伏建设领域取得卓越成就。中信博与海投公司在海外业务发展战略方面高度契合，并建立了良好的合作关系。乌兹别克斯坦1吉瓦光伏项目是今年5月中国—中亚峰会之后，中资企业在中亚

地区落地的首个大型新能源项目。期待中信博与中国能建的继续加强合作，积极参与中亚的新能源建设，以可靠高效的品质产品助力“一带一路”光伏产业落地生根。”



图：中信博乌兹别克1GW项目首批跟踪系统发运

客户的认可对中信博来讲是信任更是激励。面对未来，中信博坚持以价值观引领价值驱动，不忘初心，砥砺前行，以产品全生命周期高质量创新提升产品竞争力，以项目全周期服务融入客户价值链提高服务竞争力，最大化实现客户价值提升，全方位助力全球能源转型。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/199242.html>